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Bolja je bila ponuda jabuke, a slabija 
ponuda kruške u odnosu na prethodni peri-
od na kvantašu u Beogradu. Nije bilo 
značajnije promene u ponudi južnog voća. 
Skuplji su bili dunja, grožđe i mušmula, a 
jeftinije pomorandže i jagode. Malo 
raznovrsnija bila je ponuda povrća u od-
nosu na treću sedmicu decembra na 
prodajnim punktovima. Nastavljen je trend 
slabe prodaje, pa su prodavci nezadovoljni. 
U pogledu cena evidentiran je pad kod bro-
koli, boranije, celera, dinje, kelja, kupusa i 
zelene salate. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili karfiol, krastavac 
salatar, krompir, crni luk, beli luk, paprika 
babura, paprika šilja, paradajz, čeri para-
dajz, špargla, spanać i rotkvica. 

Na kvantašu u Leskovcu je u odnosu 
na prethodnu nedelju zabeležen rast cene 
kruške, dok su ostale cene na nivou 
prošlonedeljnih. Na zelenoj pijaci u ovom 
gradu skuplji su bili nar,  brokoli, krompir i 
paradajz. 

Raznovrsna ponuda voća i povrća na 
pijačnim tezgama u Loznici karakteristika 
je poslednje nedelje decembra. Skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili limun, 
mandarina, pomorandža, karfiol, krasta-
vac salatar, paprika, paradajz, pasulj i 
ren. Za razliku od njih jeftiniji su bili crni 
luk, peršun korenaš i rotkva. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Pančeva ponuda voća i povrća bila je sol-
idna obzirom da je poslednja sedmica u 
ovoj godini. Skuplji su u odnosu na 
prethdni perid bili grejpfrut, jabuka aj-
dared, pomorandža, blitva, crni luk, beli 
luk, paprika babura i paradajz. Pad cena 
zabeležen je kod ananasa, banane, kivija, 
limuna, oraha, tikvice i šargarepe. 

Dominantna cena prolećnog belog 
luka dostigla je izns od 600 din/kg na ze-
lenoj pijaci u Vranju. Što se voća tiče 
izjednačile su se cena kruške  i pomo-
randže, pošto je dominirao iznos od 80 
din/kg.  

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

 Povoljne vemenske prilike tokom de-
cembra uticale su na dosta dobru ponudu 
voća i povrća na kvantaškim i zelenim pi-
jacama uključenim u STIPS. Zabeležena 
je prodaja jagode iz Grčke i mladog krom-
pira iz Francuske. Od voća su na tezgama 
dominirali jabuka, banana, mandarina, 
pomorandža i limun. Sporadična je bila 
ponuda grožđa i maline. U ponudi povrća 
dominirali su kao i prethodnog meseca 
kupus, praziluk, crni luk, krompir, krasta-
vac salatar, šargarepa, celer, cvekla. 
Smanjen je bio obim ponude karfiola, bro-
koli, patlidžana, spanaća, zelene salate. 
Na pojedinim punktovima mogla se paza-
riti boranija, zelje, kelj, prokelj i rotkvica. 
  Sortiment i ponuda jabuka bili su 
dosta dobri proteklog meseca. Prodajna 
cena varirala je od 35 do 50 din/kg na 
kvantašima i od 50 do 60 din/kg na zele-
nim pijacama u zavisnosti od sorte i ve-
ličine plodova. 
 Na prodajnim punktovima kvantaša 
je dominantna cena kruške iznosila 100 
din/kg. Na zelenim pijacama se kruška 
mogla pazariti najčeće po ceni od  150 
din/kg. 
 Cena belih i crnih sorti grožđa je na 
kvantaškim pijacama varirala od 150 do 
200 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 200 din/kg. To ukazu-
je na rast cene u odnosu na novembar. 
 Dosta dobra bila je ponuda mandari-
ne. Na kvantašima je cena varirala od 85 
do 150 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
varirao od 130 do 150 din/kg. 
 Dominantna cena pomorandže iznosi-
la je 100 din/kg na kvantašima. Na zele-
nim pijacama mogla se pazariti najčešće 
po ceni od 120 do 130 din/kg. 

 Veleprodajna cena oraha najčešće je 
iznosila 800 din/kg.  U maloprodaji je do-
minirao iznos od 1.000 din/kg. 
 Crni luk se na kvantašima prodavao 
najčešće po ceni od 30 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 50 
din/kg. 
 Veleprodajna cena šargarepe iznosila 
je 40 din/kg kao proteklog meseca. U  
maloprodaji je dominirao iznos od 60 din/
kg. 
 Za krompir su kupci proteklog me-
seca u veleprodaji trebali da izdvoje 40 
din/kg, dok je u maloprodaji dominirala 
cena od 50 din/kg 
 Malo slabija bila je ponuda paradajza 
u odnosu na oktobar, kako na kvan-
tašima, tako i na zelenim pijacama. Cena 
na veliko je varirala od 50 do 100 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama cena varirala 
od 100 do 150 din/kg. 
 Nastavljen je trend dobre ponude ku-
pusa. Na kvantašima se najčešće mogao 
pazariti po ceni od 20 do  25 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 
25 do 40 din/kg. 
 Ponuda i sortiment paprike bili su 
malo slabiji u odnosu na novembar. Na 
kvantašima je iznos najčešće varirao od 
80 do 130 din/kg. Na zelenim pijacama  
se prodaja u zavisnosti od sorte najčešće 
odvijala po ceni od 120 do  200 din/kg. 
 Prodajna cena  krastavca salatara iz-
nosila je 70 do 150 din/kg na kvantašima, 
dok je u maloprodaji dominiro iznos od 
120 din/kg.  
 Proteklog je meseca dominantna ce-
na tikvice na kvantašima iznosila 100 din/
kg, dok je u maloprodaji iznos varirao od 
80 do 200 din/kg. To ukazuje na rast ce-
ne u odnosu na  prethodni mesec. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23.– 29.12.2019. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,78 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  16.–22.12.2019. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za decembar 2019. godine 
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